

持续创建促提升 巩固成果迎新春

市创建办对城市区环境卫生和市容市貌进行复查

□记者 谢磊

本报讯 2日，市创建办检查组对老城、瀍河、西工等7个城区部分地段的环境卫生状况和市容市貌整改情况进行复查。

去年12月31日，市创建办对这7个城区的部分路段、社区和集贸市场的环境卫生状况和市容市貌进行了检查，发现占道经营、店外经营、垃圾露天堆放、车辆乱停乱放等问题依旧存在，亟待整改。

2日上午，检查人员在吉利区看到，里村集贸市场垃圾露天堆放的问题已不存在，店外经营、占道经营现象得到有效遏制；大庆路办事处康乐社区破损的彩砖已得到修复；河阳路东段随意倾倒的大堆建筑垃圾和吉利汽车站附近堆放的生活垃圾已被清理。

在洛阳火车站前广场，检查组认真查看了这里的环境卫生，并对今后工作提出了具体要求。在西工区临涧路，占道经营现象不见了，人行道改造留下的垃圾以及沿路围墙上涨贴的小广告被及时清理；先前，西工区永红巷机动车辆停放无序，挤占盲道、人行道的问题尤为突出，给附近居民出行带来极大不便，经过治理和疏导，永红巷变得干净有序。

由于加大了清扫保洁力度和巡查力度，涧西区符家屯农贸市场附近和青岛北路服装街脏乱差、店外经营现象经过整治，情况有了明显改观。但是，涧西区延安路沿线部分绿化带缺枝断叶，须补缺、修剪；联盟路小商品市场部分墙面破损，不甚美观，须粉刷。

检查组在高新区看到，经过整改，位于海棠路附近的佳宝市场秩序井然，路面整洁。洛龙区部分路段沿路生活垃圾得到了及时清理，关林商贸城、钱江商贸城等公共

区域路面环境卫生和市场秩序较之前发生了不小的变化。

检查中发现，瀍河回族区、老城区、伊滨区均采取了措施进一步加大卫生保洁力度，占道经营、车辆乱停乱放等不文明现象有所改观。不过，瀍河回族区五股路多家商户存在店外经营现象；老城区柳林南街两侧车辆乱停乱放，一些商户不仅在店外经营，还利用路边电线杆晾晒衣服，影响市容；老城区南大街商户占道经营现象严重，地面随处可见污水垃圾；西关附近大张量贩门前车辆停放较为混乱。

检查组对市容整改不力的瀍河回族区和老城区提出了批评，要求上述城区有关责任人现场作出承诺，限期进行整改。

检查组表示，“大干四十天，使洛阳更干净、更有序”集中行动时间已经过半，新春佳节也日益临近，城市区部分地段仍然存在问题，各级政府机关和职能部门要认真贯彻“持续创建，创建为民”的指导思想，严格按照集中行动的要求，落实创建长效机制，做到责任分包到人，加大工作力度，发现问题，及时整改，切实巩固创建成果，持续提升城市管理水平，为老百姓多办实事，办好好事，让人民群众在整洁、有序的环境中迎来农历新年。



一种素质比一百种手段更重要



□记者 李燕峰

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。我市荣获全国文明城市称号，是全市上下十年来不懈努力的结果，是全体市民辛勤付出的成果，更是“包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进”这一新时期“洛阳精神”的具体体现。昨日，在谈到我市的创建成果时，市社科联副主席蔡幼鹏由衷感慨。

古人云：得江山易，保江山难。蔡幼鹏认为，取得荣誉固然可喜，如何保持荣誉更是我们今后要努力的方向。

重视结果 更重过程

蔡幼鹏说，回首十年，通过创建，我市城市面貌得到改善，市民文明素养有了提升，全国文明城市的奖牌就是对我们的肯定和褒奖。市委主要领导曾经说过：创建只有起点，没有终点。“全国文明城市的奖牌既是鼓励又是鞭策，因此，创建既要重视结果，更要

注重过程。”蔡幼鹏说。

“就像士兵，每天必须进行队列训练，但是在战场上，齐步走、正步走本身并不是战胜敌人的手段，士兵的素质和战斗精神才是决定胜负的重要因素。队列训练就是为了培养士兵协调一致、不怕苦累的素质。”蔡幼鹏认为，从持续创建的长远意义上来看，“一种素质比一百种手段更重要”。

持续创建 重在素养

如何培养这种素质，让创建之花在洛阳长盛不衰呢？

蔡幼鹏认为，持续创建是在已取得成绩的基础上，继续保持和不断完善文明素养的重要方式，是提高市民文明素质、提升城市文明程度的重要方式。

如何做到持续创建呢？蔡幼鹏认为，做好持续创建，一要进一步强化全体市民的文明素养，让大家深刻地意识到自身文明素养对城市文明的重要意义。二要通过多种渠道在全市倡导文明之风，形成城市整体的文明氛围。三要让文明的习惯、文明的风气体现在每个市民身上，让文明习惯成为全社会都认同的固有习惯，使全国文明城市称号与洛阳名城建设“名副其实”。

D 丹尼斯百货 洛阳店

春节前最大力度回馈
店庆·庆生贺岁篇
1月6日(周五)-8日(周日) 最后三天

百货流行服饰
满10元返10元^{电子券}
或返6元^{电子券}

- 女鞋/季节品满10元返12元或10元
- 化妆品满10元减2元 • 进口钟表八五折封顶
- 满1680元即有超值二选一好礼
- 满2000元即可再领取伊莱克斯吸尘器一台
- 庆生贺岁奢华抽 三天共抽出三根10克金条
- 卡友翻倍兑换的庆生礼券于最后三天集中使用
- 跨年夜满777元返70元庆生礼券于最后三天集中使用
- 跨年迎新篇天天抽 1000桶5L食用油 1月6日开奖放送

特别提示：即日起，各专柜全面接受预订，提前享受店庆优惠；1月6日-8日，参加活动专柜接受庆生礼券的使用。